

# Νέα βάνουση κακοποίηση ζώου

» Σώθηκε από την παρέμβαση πολίτη

**ΕΛΕΝΗ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ**  
foudoulaki@haniotika-nea.gr

Σοκ σε μικρά παιδιά Δημοτικού Σχολείου των Χανίων, που πραγματοποιούσαν εκδρομή στην περιοχή των Αγίων Αποστόλων, προκάλεσε η εικόνα ενός αιμόφυρτου, βάνουσα κακοποιημένου, σκυλιού, το οποίο νοσηρά μυαλά έδεσαν με αλυσίδα από τα γεννητικά όργανα.



Στη συνέχεια οι εκπαιδευτικοί του σχολείου ειδοποίησαν τον Φιλοζωικό Σύλλογο Χανίων "Η προστασία των ζώων" και εθελόντρια μετέβη στην περιοχή όπου βρήκε το σκυλί μισοπεθαμένο να αιμορραγεί και το μετέφερε σε κτηνίατρο στα Χανιά με το οποίο συνεργάζεται ο Σύλλογος. Μάλιστα τις επόμενες μέρες ο Σύλλογος πρόκειται να καταθέσει μήνυση κατ' αγνώστων. Όπως ανέφερε η εθελόντρια στον Σύλλογο "Η προστασία των ζώων", κα Τατιάνα Στάνκοβιτς, η οποία μαζί με μία ακόμη εθελόντρια, έψαξαν και βρήκαν το άτυχο ζώο κοντά στο άλος των Αγίων Αποστόλων «ειδοποιήθηκαν από τους εκπαιδευτικούς του σχολείου που αντίκρισαν το θάμα του αιμόφυρτου σκυλιού. Και επειδή τα

"Αρρωστημένα μυαλά" έδεσαν ένα αδίσποτο σκυλί με αλυσίδα από τα γεννητικά όργανα και στη συνέχεια το κρέμασαν στην περιοχή των Αγίων Αποστόλων. Το αιμόφυρτο ζώο αντίκρισαν μισοπεθαμένο μαθητές ενός σχολείου, που πραγματοποιούσε εκδρομή στην περιοχή.

παιδιά είχαν πάθει σοκ, μάζεψαν τους μαθητές και σπκώθηκαν και έφυγαν αφήνοντας το ζώο αβοήθητο εκεί. Όταν το βρήκαμε, το σκυλί αιμορραγούσε και επειδή είχε χάσει πολύ αίμα ήταν σχεδόν μισοπεθαμένο. Είδα όμως ότι τα μάτια του αντιδρούσαν ακόμη και επειδή είχε χάσει αίμα είχε υποθερμία. Αμέσως προσπάθησα να το μεταφέρω και το πήγα σε κτηνίατρο για να το περιθάλψει».

**ΙΔΙΟΣ ΔΡΑΣΤΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΚΕΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΛΙ;**

Σύμφωνα με την κα Στάνκοβιτς

το σκυλί πιθανότατα έχει διαφύγει τον κίνδυνο παρά τον βαρύ τραυματισμό. Ωστόσο, δεν πρόκειται για το μόνο περιστατικό στην περιοχή των Αγίων Αποστόλων.

«Για μένα αυτό που συνέβη ήταν πολύ σοκαριστικό. Το περιστατικό δημιούργησε μεγάλη σύγχυση σε ευαίσθητοποιημένους πολίτες και δεν πρόκειται για το πρώτο. Πριν από λίγο καιρό είχα βρει στην ίδια περιοχή κρεμασμένο ένα αποκεφαλισμένο σκυλί. Επίσης συνεχώς δηλητηριάζονται ζώα από δεκάδες φόδες σε έναν χώρο που αθλούνται παιδιά και δεκάδες πολίτες καθημερινά. Ενημέρωσα πάλι

κάποιους αστυνομικούς που βρίσκονταν στην περιοχή, αλλά μήπως πρέπει να γίνει κάτι πιο οργανωμένα; Διότι στην ίδια περιοχή έχουν γίνει κι άλλα παρόμοια αποτρόπαια περιστατικά. Η Αστυνομία είναι ενήμερη; Τι κάνει γι' αυτό;».

Η ίδια έκανε έκκληση προς όλους τους πολίτες να μην εγκαταλείπουν τα ζώα, αλλά «είναι προτιμότερο να απευθυνθούν σε κάποιο Φιλοζωικό Σύλλογο ή Καταφύγιο ζώων προκειμένου να φιλοξενηθεί». Επίσης, εάν πολίτες της περιοχής δουν κάποια ύποπτη κίνηση να ενημερώνουν την Αστυνομία.



«Αυτό που συνέβη ήταν σοκαριστικό. Το περιστατικό δημιούργησε μεγάλη σύγχυση σε ευαίσθητοποιημένους πολίτες και δεν πρόκειται για το πρώτο», ανέφερε η εθελόντρια στον Σύλλογο "Η προστασία των ζώων" κα Τατιάνα Στάνκοβιτς.